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Про книгу

Життя Флоренс — низка суцільних невдалих рішень. Її кар’єра в дівочому гурті
обірвалася, шлюб розпався, і єдина її причина жити далі — десятирічний син
Ділан.

Справи Ділана теж кепські: його цькують однокласники на чолі з Алфі —
хлопчиком із дуже заможної родини, а вчителі відмовляються розібратися,
хто винен насправді. Тож коли під час шкільної екскурсії Алфі раптово зникає,
Флоренс мусить зважитись на те, чого ніколи не робила раніше: довести
справу до кінця. Вона має знайти Алфі та виправдати Ділана. Навіть якщо сама
підозрює, що її син не зовсім-то й невинний...



Пролог 

 

Зниклий хлопчик — це десятирічний Алфі Рісбі, і, якщо бути з вами до кінця 

відвертою, він маленький гівнюк. 

   Розумію, жахливо так говорити про дитину, а особливо про дитину, що 

зникла. Я цим не пишаюсь, але якби треба було обрати однокласника Ділана, 

що має щезнути серед білого дня, Алфі очолив би мій список. 

   Є діти, яким просто хочеться врізати, і Алфі саме був одним із таких. 

Можливо, все через його волосся — світло-руде, яке зазвичай називають 

рудувато-золотистим. Або ж через тьмяні очі кольору родзинок. Чи через 

гострі зубенята, що робили його дуже схожим на тхора. Їхня гострота — це 

факт. Минулого літа він так сильно вкусив Сесилію, свою няньку, що їй 

довелося накладати шви. Кілька тижнів вона, мов привид, забирала його зі 

школи, підтискаючи забинтоване передпліччя.  

   Одного разу, коли я зголосилася супроводжувати дітей під час шкільної 

екскурсії — пікнік у Гемпстед-гіті, — Алфі схилився над тарілкою сосисок у 

тісті і цілком невимушено, ніби ми були двома дорослими у барі, сказав, що 

йому «дуже подобається мій вульгарний манікюр».  

   А ще його сімейка. Це не якісь пересічні багатії Сент-Анджелеса. Вони 

належать до зовсім іншої ліги.  

   «Ніби багатші за бога», — прошепотіла мені одна з матусь під час 

торішньої весняної акції зі збору коштів, коли ми розкладали цукрове печиво 

на маленькі пластикові таці. 

   Але, якщо чесно, мої почуття до Алфі не мали нічого спільного з його 

волоссям, статками чи тхорячими зубами. Аж ніяк. Моя неприязнь до Алфі 

цілком і повністю випливала з його ставлення до Ділана, мого обдарованого, 



чуйного і єдиного сина. Для Алфі Ділан був ніби комахою, яку можна 

розчавити. 

А ніхто не сміє чавити мою дитину. 
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